

Möte med styrelsepresidiet i Familjebostäder i Göteborg AB

NÄRVARANDE

Helen Ohlsson
Amanda Kappelmark
Kristina Holmgren
Per-Henrik Hartmann

Plats

VDs tjänsterum Södra Vägen 12

Sara Hamon vid punkt 2
Ulf Berglund vid punkt

Ordförande
Helen Ohlsson

Sekreterare
P-H Hartmann

Nästa möte
2018-10-18

1. Genomgång av agenda inför styrelsemöte 26 september 2018

VD presenterar förslag till agenda för kommande styrelsemöte som hålls i samband med styrelsens studiebesök till Selma Lagerlöfs torg och stadsutvecklingsprojektet Selma Stad. Presidiet diskuterade agendan och beslutade att fastställa förslag till dagordning för styrelsemötet. Mötet hålls i projektlokalen på Selma Lagerlöfs torg kl. 9-12 därefter presenterar projektledaren pågående byggnation och sedan gör vi en rundvandring.

Presidiet beslutade att godkänna deltagande på följande konferenser/ seminarier:

- Helén Ohlsson medverkar på stadstriennalen 20 september.
- Thomas Edin medverkar på wikinarium om stadsutveckling den 5 oktober.
- Lars Lorentzon och Morgan Bodin medverkar på SABO konferens för förtroendevalda den 5-6 december i Stockholm.

Utskick/publicering görs på appen en vecka innan styrelsemötet.

2. Genomgång av ärendet ombyggnad och renovering av Spannlandsgatan

VD presenterade en konsekvensanalys av att ändra förhandlade hyresjusteringar efter renovering av fastigheten. Ärendet kommer att diskuteras vid kommande styrelsemöte.

3. Övrigt

Presidiet diskuterade frågeställningar inför kommande ägardialog med AB Framtiden den 22 oktober. Frågor som styrelsen vill lyfta är bl a vad en varsam renovering innebär när det gäller möjligheten att

MINNESANTECKNINGAR

Datum	Nummer	Sida nr
2018-09-17	6/2018	2

bo kvar samt möjligheten att bygga större lägenheter vid nyproduktion. Ytterligare frågor kan lyftas vid styrelsemötet.

VD svarade på frågor gällande ett hyresgästärende i Grevegården, Tynnered.

Nästkommande presidiummöte är den 18 oktober kl. 08.30 på Södra Vägen 12.